
Frome Valley First School 
 

‘Together, with God’s love, we learn, nurture and grow, without limits.’ 
 

Pupil Questionnaire 2021 
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PERSONAL DEVELOPMENT, BEHAVIOUR AND SAFETY 

1 I enjoy school 55% 37% 92% 7% 1% 8% 

2 I feel safe when I am at school. 73% 20% 93% 5% 2% 7% 

3 Behaviour is good in my school. 59% 31% 90% 7% 3% 10% 

4 Behaviour is good in my lessons. 39% 54% 93% 5% 2% 7% 

5 
The school teaches me lots of information about 
bullying and what to do if I am bullied. 

52% 45% 97% 1% 2% 3% 

6 
The school deals with any bullying in school very 
well. 

50% 47% 97% 2% 1% 3% 

7 
My school encourages me to do things for myself 
and to take on responsibility. 

68% 28% 96% 2% 2% 4% 

8 I feel liked by the children in the school. 60% 32% 92% 6% 2% 8% 

9 I feel liked by the adults in the school. 71% 25% 96% 2% 2% 4% 

10 I feel really known by my teachers. 66% 30% 96% 3% 1% 4% 

11 
When I feel unhappy or worried, I know there is an 
adult in school that I can go to who will help me. 

76% 19% 95% 3% 2% 5% 

CURRICULUM , LEARNING AND OTHER AREAS 

12 I learn a lot in lessons. 80% 18% 98% 1% 1% 2% 

13 Teachers explain to me how I can achieve more. 71% 24% 95% 4% 1% 5% 

14 I know how well I am doing in my learning. 67% 23% 90% 8% 2% 10% 

15 Overall, teaching is good at my school. 80% 15% 95% 1% 4% 5% 

16 Our core values are important in this school. 85% 13% 98% 1% 1% 2% 

17 Our core values are important to me. 59% 40% 99% 1% 0% 1% 

18 I like Collective Worship. 31% 50% 81% 14% 5% 19% 

19 I feel involved in Collective Worship. 36% 40% 76% 14% 10% 24% 

20 Teachers are interested in my views. 68% 25% 93% 5% 2% 7% 

21 The leaders in my school do a good job. 83% 16% 99% 0% 1% 1% 

22 
My school helps me to understand and respect 
people from other backgrounds 

80% 15% 95% 1% 4% 5% 

23 
I would recommend this school to another child. 
(please tick) 

Yes 98% No 2% 
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OUR LEARNING FOCUS 

24 Flashback Fives help me learn. 62% 31% 93% 5% 2% 7% 

25 I am active at break and lunch. 80% 17% 97% 2% 1% 3% 

26 I like having Collective Worship in my classroom. 66% 15% 81% 8% 11% 19% 

27 Dojos have helped me to improve by behaviour. 78% 15% 93% 4% 3% 7% 

 
 

I like my school because .... 
 

We do lots of learning and playing. 
Our teachers are fun. 
Grown-ups listen to me. 
The lunch ladies look after me. 
I learn new things and my brain feels like it’s growing massive. 
We get to play and learn. 
You may new friends. 
I really like learning new things. 
I have lots of friends. 
We get Dojos and Wows. 
Because everyone helps me. 
Because the teachers help me learn.  
We get to learn French in Year 3 and Year 4. 
I like Flashback Fives. 
It has lovely teachers, TAs and one to ones.  
I am with my friends and I am learning. 
I like learning and I learn a lot.  
I feel really safe.  
When I am upset, my friends help me.  
I love the nature garden. 
We have Dojos and a big playing field.  
You have lots of fun whilst learning.  
Every teacher helps you if you are struggling and the class is like a 
family.  

I have an awesome teacher. I have friends. I have a fun time.  
People are friendly and it’s an amazing school. 
I like learning because I want my brain to be bigger. 
Sports day. 
We get to have fun and we can do sport.  
People are respectful.  
I have fab teachers. I am safe and I like learning. They have 
football goals. 
I have the best teachers in the world. 
You get to learn lots and the teachers are kind and beautiful. 
It helps me learn and care for others. 
Everyone has a unique personality and that makes them special. 
All the teachers are amazing. 
The teachers recognise if you feel upset and come and check on 
you. All the children are kind. 
I like the events like Celebration Assembly.  
The teachers are really nice and they are funny and I just love it 
here.  
Your class is like your family. 
All the teachers are kind and the best you could ever get.  
It is welcoming. 
I like all the events that we have. 
The teachers look after me.  
It has the best teachers. I have the best friends.  
The teachers are AMAZING!!! 
I can speak to anyone whenever I feel worried. 

 

My school would be better if .... 
 
There were more snack times. 
We can play with children in other classes. (Covid-19 bubbles in place for this academic year) 
More learning. 
I could play with something I haven’t played with before. 
I could play with new people. (Covid-19 bubbles in place for this academic year) 
It was tidied up. 
Everybody listened to the teacher. 
Nothing. 
I want to do more colouring. 
No one argued. 
The noise was lower in the classroom.  
If we can have a disco every day.  
If we could bring in teddies to cuddle. 
The learning is harder. 
It is already fine. It doesn’t need anything more. 
If it was bigger and if we had £100,000,000,000. 
More footballs to use. 
We had a trampoline. 
More reading please. 
It had a swimming pool. 
We could have more time to do work because I like work.  
Nothing changed.  
It had a trampoline club.  
We have art clubs after school.  
It couldn’t be. 
I’m not sure because the school is a lovely school.  
Film club every week.  

 


